

Протокол

**засідання комісії з питань розподілу субвенції з державного бюджету
місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах,
що надають загальну середню освіту (онлайн-формат)
8 жовтня 2024 року**

Початок о 15:00

Присутні члени комісії:

ГОЛОВА КОМІСІЇ: Андрій СТАШКІВ – заступник Міністра;

СЕКРЕТАР КОМІСІЇ: Віталій ЗАРИТОВ – державний експерт експертної групи з питань нормативно-правового забезпечення в освіті директорату шкільної освіти МОН;

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ: Наталія КОЗЛОВСЬКА – заступниця Міністра розвитку громад та територій України;

Юлія КОРОЛЬ – головний спеціаліст відділу середньострокового прогнозування та поточного планування фінансів професійних навчальних закладів та інших закладів, установ департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків МОН;

Ігор ХВОРОСТЯНИЙ – генеральний директор директорату шкільної освіти МОН;

Ігор РУДИК – директор департаменту правового забезпечення МОН;

Віталій МІЩЕНКО – головний спеціаліст сектору мобілізаційної роботи, цивільного захисту та безпеки життєдіяльності МОН.

Начальник управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1) Визначення секретаря комісії на час відпустки Анни МОРЕНКО.

Головою комісії запропоновано, на час відпустки секретаря комісії, визначити секретарем державного експерта експертної групи Віталія ЗАРИТОВА.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів.

2) Розгляд проєкту "Капітальний ремонт підвального приміщення сільського ліцею № 1 Носівської міської ради Чернігівської області» під захисну споруду подвійного призначення", визначеного Чернігівською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетним для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, на суму 17 725 914,00 грн.

Слухали: Сташківа Андрія, голову комісії, щодо відповідності поданого проєкту умовам, визначеним Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах освіти, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 року № 419 (далі – Порядок та умови). Проєктна документація затверджена, є позитивний експертний звіт від 28.06.2024. Кошторисна вартість відповідно до звіту складає 19 695 460,00 гривень. Дозвільні документи станом на сьогодні відсутні.

Начальник відділу освіти Наталя Тонконогова зазначила, що спочатку планувалась споруда подвійного призначення, протирадіаційне укриття, але стеля не відповідає вимогам ДБН. Входи і виходи до/з приміщення є, їх 3, усі функціонують. Також є доступ для дітей з особливими освітніми потребами.

Комісією зазначено, що необхідно долучити проєктувальника, який пояснить про розрахунки щодо їх відповідності/невідповідності вимогам до ПРУ.

Вирішили: перенести розгляд питання для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх при формуванні пропозицій щодо її розподілу.

Голосували:

За: 7 голосів

Проти: 0 голосів.

Голова комісії



Андрій СТАШКІВ

Секретар комісії



Віталій ЗАРИТОВ